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GRAMEX
Letošnji april nl prinesel preveč ugodnih poslov-

nih rezultatov, vendar je že v maju prodaja spet
stekla normalno. Največ povprašujejo kupci po ce-
mentu, zdidmdh elemeaitiii in betonskem železu. Za-
radi pomanjkanja obratnih sredstev v Gramexu
zmanjšujejo zaloge, vendar imajo kljub temu dovolj
ostalega materiala.

ELEKTROTEHNA
V deJovni organizaciji šttpendirajo v tem šolskem

letu, ki se izteka, 19 dijakov oziroma študentov.
Največ z ekonomske fakultete (8), poleg tega pa fie
s pravne fakultete, filozofske fakultete (oddelek za
jezike) ter fakultete aa eJektrot^miko; štipendiste
imajo fcudi na ekonomski srednji šoli ter srednji teh-
niški šoli.

SLAŠČJICARNA BEilGRAD
Med proizvodi so na prvem mestu keksd, kl Jih

izdelajo kaldh 25 ton na mesec. Dobro gre v proda-
jo tudi sveže pecivo, okrog 150 tisoč kosov na me-
sec; prednjačijo razni zavitfcl kot so sirovi, Jabolčna
In podobnl.

INSTAIACIJA
Prva skupina zaposlenih je končala tečaj za prl-

dobitev visoke kvalifikacije v Zveznem cemtru
za izobraževanje gradbenih inštruktorjev. Na teča-
ju so sodelovali štirje vodovodni instalaterji, pet
monterjev ogrevalnih naprav in en Mjnčavničar.
Po končanih teoretidrBh izpitah so morali znanje
pokazatl tudi praktično.

KRKA
Del 2.4% zaposlendh novomeške Krke Je tudi 2»

BeSgradom. Neto osebnl dohodki vseh zaposlenih
delovne organizacije so bili land 109 milijonov dinar-
jev, povprečni meseftni osebni dohodkd pa 3.770 dl-
narjev.

PTT IJUBLJANA
Planinoi so v tej deJovni organizaciji zelo ak-

tivni, med njimd je tudi veliko BežigrajčMiov. Prva
akcija v juniju bo IX. zbor planrincev PTT Sloveni-
je na Lokvah, teden dnl kasneje pa se bodo odpra-
viU na Toilstii wh in Kriško goiro.

INEX ADRIA
NaS fiarterski letalski prevoznik Inea Adria Avio-

pramet je dobil novo potniško letalo DC-9 serlja
50, to je zadnji in najnovejši potaišfci velikan lz
Dmiglasovlh tovarn. Na krov sprejme 189 potnikov
(sicer 115) in je skoraj za pet metrov daljši kot
preostalih šest leta IAA DC 9 serija 30 do 38.

Kot zanimivost naj povemo. da Ima novo potr
niško letalo za 400 kilametrov daljši akcijski radij,
da polno obremenjeno spije 50 Um goriva ln da bo
letelo predvsetn na liniji Beograd—LjuMJanar-Beo-
grad.


